

Регион

«МАК-Иваново» — размах со вкусом



П.А. Коньков осматривает цеха

Здесь в 2016 году намереваются выпустить продукции европейского качества на 1 миллиард 200 миллионов рублей.

Это предприятие расположено в микрорайоне ТЭЦ-3 и буквально нашпиговано импортным оборудованием. Даже официальных гостей здесь просят надеть бахилы, халаты и шапочки. И предупреждают, что смотреть на производство можно только с нескольких точек – в целях соблюдения коммерческой тайны.

«Конкуренция в нашем бизнесе жесточайшая», – поделился с посетившим фабрику губернатором Павлом Коньковым президент кондитерской компании «МАК-Иваново» Денис Гордиенко. И всё-таки фирма заняла свою нишу на российском рынке, поставляет продукцию в Белоруссию, Казахстан, Украину, а недавно пошли поставки и в розничную сеть Германии. Сырье используется в основном российское. Но, к сожалению, признается руководитель предприятия, есть в «конди-

терке» компоненты, которых в нашей стране не производят – их приходится закупать за рубежом.

Основанное на территории Ивановского района в 2007-м, в прошлом году предприятие отгрузило 3,5 тысячи тонн продукции 150 наименований на 1 миллиард 100 миллионов рублей. В этом году здесь надеются превысить и этот показатель. На большинство видов изделий имеются европейские сертификаты качества. Здесь работают 540(!) жителей областного центра и Ивановского района.

«Уже сегодня фабрика вышла на передовые позиции в кондитерской промышленно-

сти России по товарам для детей», – отметил Павел Коньков. – И продолжает улучшать качество и наращивать объемы производства: здесь строят новый корпус»...

«МАК-Иваново» входит в четверку ведущих предприятий Ивановского района, – сообщил глава района Сергей Низов. – В прошлом году оно перечислило в районный бюджет 7 миллионов рублей, а с начала этого года – уже 5 миллионов».

Во многом благодаря этой фабрике, прозвучало в ходе визита, Иваново и пригородный район становятся одним из заметных кондитерских центров России.

КСТАТИ

Представители прессы поинтересовались у руководителей области, как обстоят дела на другом представителе отрасли – фабрике «Красная Заря». Зампред правительства Светлана Давлетова ответила, что по темпам роста и числу работников «Красная Заря» уступает «МАК-Иваново», но сегодня это стабильное предприятие, где занято 155 человек.

ПАВЕЛ РАЗУБАЕВ

Дорогие ребята! Уважаемые педагоги и родители!

От имени Правительства Ивановской области и депутатов Ивановской областной Думы примите искренние поздравления с Днем знаний!

1 сентября – особый день в календаре. Более 800 образовательных учреждений нашей области гостеприимно распахнут двери перед 160 тысячами ивановских школьников, студентов и воспитанников. Новый учебный год станет началом школьного пути для более чем 10 тысяч первоклассников.

Сегодня в образовательных организациях региона созданы необходимые условия для получения глубоких и всесторонних знаний, воспитания детей и молодежи. Свидетельством эффективности государственных расходов по этому направлению является тот факт, что школьники и студенты Ивановской области достойно представляют свою малую родину на всероссийских олимпиадах и конкурсах.

В День знаний оправданы теплые слова поздравления педагогам и родителям. Наша общая задача – сделать все, чтобы ребята смогли в полной мере раскрыть свои таланты, реализовать потенциальные возможности.

Желаем молодому поколению настойчивости, отличных оценок, творческих успехов; учителям, воспитателям и преподавателям – оптимизма и здоровья, а родителям – мудрости и терпения. Пусть этот учебный год приведет вас к покорению новых вершин!

С праздником, дорогие друзья!

Губернатор
Ивановской области
П.А. КОНЬКОВ

Председатель
Ивановской областной Думы
В.В. СМЕРНОВ

Благоустройство

Будет в Савине новый благоустроенный микрорайон

Завершается благоустройство территории около новых многоквартирных домов, куда переселились жители из ветхого жилья. Работы по благоустройству проводила та же организация, которая строила дома.



Теперь жителям новых домов надо постараться создать красоту перед своими окнами

Была составлена смета на производство работ, утвержден их перечень. Это было согласовано между администрацией Савинского муниципального района и исполнителями работ.

Причем исполнители очень ответственно подошли к задаче, благоустройство проведено качественно, правда, несколько затянуты сроки.

Заасфальтированы центральная дорога между домами, тротуары вблизи домов, сделаны подходы к подъез-

дам. Кроме того, оборудована площадка со щебеночным покрытием для стоянки автомашин. Дорога и цветники обустроены бордюрным камнем. Подвезен и разравнен грунт для цветников, причем цветники будут перед каждым домом. Жителям остается навести красоту перед своими окнами.

Молодые родители уже катают своих детей в колясках по новым тропинкам. Вечером здесь ярко горят фонари уличного освещения.

На будущее хотелось бы видеть активность жителей в вопросе дальнейшего благоустройства.

Соб. инф.

В Правительстве области

Вопрос об организации обучения детей в Савине — на особом контроле в Правительстве области

Строительство средней школы в пос. Савино является первоочередным объектом региональной программы по созданию новых мест в общеобразовательных организациях.

В течение последних шести лет Департаментом образования Ивановской области совместно с администрацией Савинского муниципального района осуществляется постоянный мониторинг технического состояния здания средней школы в пос. Савино.

В целях обеспечения безопасности эксплуатации школы организована работа по системному наблюдению за состоянием технической целостности маяков, установленных на основном здании. Контроль за движением маяков осуществлялся ежедневно (несколько раз в день) как внутри образовательной организации, так и с внешней стороны здания.

В августе текущего года органами прокура-

туры совместно с представителями школы, администрации района и специалистами агентства капитального строительства Ивановской области проведено обследование здания школы. Установлено наличие изменений в состоянии маяков, что может представлять опасность пребывания в здании.

В этой связи в настоящее время администрацией организуется дополнительное исследование грунта и технического состояния здания. По его итогам специалистами экспертной организации будет вынесено заключение о возможности дальнейшей эксплуатации здания.

С учетом технического состояния здания для обеспечения непрерывного образовательного

процесса Департаментом образования Ивановской области совместно с администрацией Савинского муниципального района заранее проработаны варианты временной организации обучения детей в других образовательных учреждениях.

При подтверждении факта опасности пребывания в здании и принятия решения о закрытии здания учащиеся 1-5 классов будут обучаться в отдельно стоящем здании начальной школы. В здании Савинской основной школы будет организовано обучение ребят 6-8 классов. Планируется организовать подвоз учащихся 9-10 классов в Воскресенскую среднюю школу. Учащиеся 11 классов смогут обучаться в здании учреждения дополнительного образования детей.

В целях создания современных условий обу-

чения в Савинском муниципальном районе Правительством Ивановской области принято решение о первоочередном строительстве объекта школы в пос. Савино в рамках реализации региональной программы по созданию новых мест в общеобразовательных организациях.

В настоящее время правительством региона прорабатывается вопрос о вхождении в федеральную программу по строительству школ в следующем году.

Добавим, что вопрос об организации обучения детей в Савинском районе всегда находился на особом контроле в правительстве региона. Вопрос о необходимости строительства новой школы в пос. Савино неоднократно обозначался как на региональном, так и на федеральном уровне.